

2010年度洛阳“十大爱心人物” “十大爱心集体”评选结果揭晓

尽管身份各异、经历不同,但在过去的2010年里,他们在平凡的岗位和平常的生活中,用无私的行为彰显着爱心与道德的力量、用各自的方式温暖着河洛大地——昨日,2010年度洛阳“十大爱心人物”、“十大爱心集体”评选结果揭晓。洛阳市民用近10万张选票,选出了他们心目中的“爱心使者”。

据了解,举办2010年度洛阳“十大爱心人物”、“十大爱心集体”评选活动,目的是弘扬中华民族扶危济困、团结互助的传统美德,营造人人关心支持慈善事业的良好氛围,树立慈善楷模,唤起更多人士参与慈善公益事业,为创建文明洛阳、和谐洛阳作贡献。活动由市

慈善总会、洛阳日报报业集团、市工商联联合举办。

活动自2010年11月29日正式启动,先后经过了发布新闻征集事迹、自下而上的推荐自荐、初评产生候选者、媒体公示、组织考查、公众投票参与评选等环节,最终产生2010年度洛阳“十大爱心人物”、“十大爱心集体”,他们分别是:

“十大爱心人物”:马愉乐、付会斌、张继卫、汪钰沁、陈智琴、杜遂卿、党德福、刘运顺和王小平夫妇、亢社欣、张胜贤;“十大爱心集体”的荣誉,市民们则将票投给了以下集体:洛阳祥顺投资担保有限公司、洛阳慈善爱心车队、洛阳理工学院“向日葵”支教团、洛阳市慈

善职业技术学校、洛阳栾川铝业集团股份有限公司、洛阳市红十字水上义务搜救队、河南发恩德矿业有限公司、洛阳华美医疗美容医院、河南君友律师事务所和洛阳金鑫投资集团有限公司。他们的爱心事迹,已分别于1月14日、19日和21日在《洛阳晚报》进行了公示,如有兴趣,读者朋友们可翻阅那几天的报纸。

“此次评选活动引起了很大的反响,群众参与度高,收到了很好的效果。”“首次评选起到了树标杆、做榜样的作用,在社会上形成了一股慈善之风。”“还要加大宣传力度,进一步让洛阳各行各业了解和参与慈善事业,共同承担社会责

任。”评审会上,由部门领导、专家学者、群众代表组成的评选活动委员会评审纷纷表达了自己的看法和建议。

此外,在评选过程中,河南金象投资担保有限公司、洛阳丽景门商贸有限公司、洛阳工商联投资担保有限公司、洛阳东华大酒楼有限公司等单位对本次活动的支持给予了大力支持;而他们此前也为洛阳市民献出了自己的爱心,组委会一致同意授予他们“爱心风尚奖”。

另悉,为对这些个人与单位进行表彰、进一步传播慈善文化、弘扬慈善精神,倡导慈善义举,活动主办方表示将择日举行隆重的颁奖典礼,敬请关注。



“三八”妇女节快到了,您想如何度过这个特殊的节日呢?在这个专属于女性的节日里,不如与家人一起到春花烂漫的神农山景区内,共赏浪漫的春色。

在沁阳市神农山国家AAAAA级景区里,春雪催开的野桃花如同春天里的少女一样娇艳美丽,万朵桃花开的满山遍野,随着山岭起伏,远看如一条悠长的彩色飘带,特别是游走于伏羲峰到天门之间的桃花溪时,在路旁、溪中、崖顶,一朵朵、一簇簇粉色的桃花在枝头竞相绽放,诱人的春天气息扑面而来。风景如同大师的山水画卷让您驻足难移,山上许多野生猕猴散玩在枝杈、岩石上,不时地走到您身边,与您伴行、嬉戏,绝对会让您兴趣顿生。

来吧!朋友们,让我们一起走进这美丽的春天里。

时间:3月5日~3月8日
两报读者:每人98元(凭读者旅游卡享受优惠)
报名电话:63232365
63232782

地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区院内新闻旅行社

另:两报读者可就近到各读者服务中心报名或与投递员联系
欢迎各大景区、景点前来洽谈合作事宜
电话:13939912087

又是三月阳春来
雪映桃花娇艳开
两报读者“三八”妇女节神农山赏花休闲游活动欢迎报名

春色满园关不住 正是恋爱好时节 牵手吧初春相亲交友系列活动欢迎报名



春天来了,万物复苏,到处充满勃勃生机,亲爱的牵手吧会员们,你是否也心存向往,渴望在这春暖花开的时节结束单身生活,与恋人一起花前月下、对影共酌,在这乍暖还寒的时候绽放生命中的“桃花”,与他一起步入婚姻殿堂。

一年之计在于春,春天让我们有新的希望,牵手吧也将在春天给你一段新的恋情,助你尽快觅得佳偶。牵手吧将从3月6日开始,针对不同年龄段的会员,举办多次初春相亲交友活动,欢迎广大

会员朋友报名参加。

交友活动的内容包括互动游戏、8分钟交友等,让大家在轻松浪漫的氛围中交流感情、分享快乐。

报名方式:老会员凭会员卡卡号电话报名即可;非会员须带上订报发票、身份证、户口簿、学历证明、婚姻证明(离异、丧偶)原件及复印件和一张2.5cm的照片,到洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室免费登记成为会员后方可参加活动。

咨询电话:63256577

2010年度“双十”评选“爱心风尚奖”展示

河南金象投资担保有限公司

河南金象投资担保有限公司成立于2010年3月,2010年4月参加“情牵玉树,大爱无疆——西工区担保系统暨辖区相关企业向玉树募捐仪式”并在活动中捐款11180元。2010年5月29日参加洛阳晚报小记者帮百名孤儿六一圆梦大型公益活动,并在活动中捐赠善款38000元,捐赠物品价值

5000元。2010年11月20日与洛阳晚报联合主办“晚报爱心小记者,情暖山区同龄人”活动,发动社会各界捐赠物资,组织爱心人士前往洛宁县小界乡中心小学捐赠物品。2010年12月4日与洛阳市工业和信息化局一同前往伊川县贫困小学捐赠爱心物品。

洛阳东华大酒楼有限公司

东华大酒楼一直关注社会公

益事业,坚持“取之于民,用之于民”。成立25年来,扶贫济困、热心公益,累计向个人和社会捐款捐物达300余万元。2010年参与公益活动如下:

2010年3月,为洛龙区第十二小学捐赠校服等物品共计1.8万元。2010年4月,青海玉树地震;8月7日,甘南舟曲泥石流,公司全体员工自发行动,向灾区人民捐款共计2.3万余元。2010

年6月,为偃师李村镇申明小学资助助教3万元。

每年重阳节,公司都会邀请老红军、老革命等老领导干部到东华作客。

2010年10月,邀请抗美援朝洛阳地区老兵代表来东华作客,随同而来的有百余名热心网友,公司免费提供活动场地和午餐并给老兵赠送礼品,价值1万元。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

